
 
 

17103-Skóli í Skarðshlíð-STF20-2018-06-12.docx     s. 1 af 2 

FUNDARGERÐ EB 51-01-00/útg. 1 

verkheiti: SKARÐSHLÍÐARSKÓLI tilvísun: 17103 

fundur: Stöðufundur nr. 19 dags.: 29.5.2018 

  EB 51-01-00/útg. 1 
Staður og tími: Norðurhellu 2, þriðjudaginn 29. maí 2018, kl. 8.30 
 
Fundarmenn: Þorgeir Ó Margeirsson  ÞM Eykt 
 Gunnar Örn Steingrímsson GÖS Eykt 
 Ingibjörg Magnúsdóttir  IM Skólastjóri 
 Jenný Dagbjört Gunnarsdóttir JDG Þróunarfulltrúi leikskóla 
 Ægir Berg Elísson  ÆBE Húsumsjónarmaður 
 Vigfús Hallgrímsson  VH Þróunarfulltrúi grunnskóla 
 Sigurður Haraldsson  SH Sviðsstjóri 
 Stefán B. Veturliðason  SBV VSB 
  

liður Efni ábyrgð 

0 Síðasta fundargerð 
Fundargerðir eru vistaðar á vefnum.  Engar athugasemdir bárust um síðustu 
fundargerð.  Afgreiðslu frestað til næsta fundar 

 

2.3 Hönnun, teikningar og önnur gögn 
 
Eftirfarandi atriði er snúa að hönnun voru rædd og eftirfarandi bókað: 
 
Merki skólans 
IM sýndi fundinum merki skólans. Gerð merkis og uppsetning er utan tilboðs 
verktaka.  Verktaki leggur rafmagn að merkinu.   
 
Innréttingar og tæki 
Fjölnotarými D2, beðið um tvö borð á hjólum. Verktaki hefur sent teikningu af 
lausn sem er samþykkt af verkkaupa.  Málið afgreitt. 
 
Bílastæði og lóð 
Verktaki sendir verkkaupa yfirlitsmynd bílastæða og leiksvæðis.  
 
Rýmingarplan: 
Verktaki mun gera bráðabirgðarýmingarplan / brunahönnun og fá samþykkt. 
 
Kostnaður við breytingar 
Verkkaupi óskar eftir að sjá bókahald um breytingar. 
 
Rými fyrir Gagnaveituna 
Gagnaveitan hefur óskað eftir rými fyrir búnað.  Verktaki með mál í skoðun 
með Gagnaveitunni og miða við að það kalli ekki á viðbótar fermetra. Athuga 
með stöðu mála. 
 
Staða hönnunar; 
Rýni verkkaupa á grunnmyndum arkitekta, innra skipulagi er lokið fyrir alla 
áfanga. Gert er ráð fyrir að hönnun ljúki fyrir mánaðarmót júní – júlí. 
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2.3 

 
Hús C, bráðbirgðafyrirkomulag. 
Rætt um bráðabigðaskipulag á hæðum húss C (teikningar 2.1-03 og -9), IM 
og ÞM ganga frá skyssu sem sýnir fyrirkomulag. ÞM sendir teikningu eftir 
fundinn. 
 
Felliveggir; Við opnun raðast upp að útvegg. 
 
Munaskápar fyrir starfsmenn; Fá skápa til bráðabirgða, um 30 skápar sem 
eru hluti af endanlegri lausn. 
 
Klukkur utanhúss; Athuga hvort það sé krafa í útboðslýsingu. Verkkaupi óskar 
eftir að fá klukku. Verktaki skoðar málið og leggur rafmagn og smáspennu að 
klukku. 
 
Hjólagrindur; Gert er ráð fyrir hjólagrindum á lóð.  
 
Skólabjalla; Verður skólabjalla komin í haust? Verktaki mun sjá um það. 
 
Hleðsla fyrir rafbíla; Skoða hvort það verði gerðar ráðstafanir vegna þessa.  
 
Fánastangir:  Það verður komin upp fánastöng fyrir haustið. 
 
Leiksvið; Athuga með lausnir 
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6.7 Verkáætlun  
Verkið er á eftir áætlun en reynt verður að vinna það upp eins og hægt er. 
Starfsfólk mætir til vinnu 7. ágúst og  kennsla hefst 22. ágúst. 
Leikjanámskeið hefjast 8. ágúst. Verktaki ætlar að gera allt sem hægt er að 
skólastarf geti hafist á eðlilegum tíma. 

 

8.1 Önnur mál 
 

  

8.2 Næsti fundur 
Næsti stöðufundur verður á Norðurhellu, miðvikudaginn 4. júlí kl. 8.30. 

 
 
 

  
Fundarritari: SBV 
Dreifing fundargerðar; Fundarmenn 


